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Vážení a milí spoluobčané,

opět jsme pro Vás připravili další ze zpravodajů obce,

ve kterém bychom chtěli průběžně informovat o dění

v obci, o plánech do budoucna a také zveřejnit různé

informace. Víme, že spousta z Vás si zpravodaj

ukládá do archivu, čímž je možno si vytvořit malou

soukromou kroniku obce.

Pro tvorbu obsahu zpravodaje pravidelně oslovujeme

všechny, kteří se nějakým způsobem podílejí na

chodu obce, na pořádání kulturních, sportovních a

společenských akcí, vedoucí pracovníky organizací a

spolků aktivních v naší obci. Bez těchto obětavých

spolupracovníků by nevznikl ani zpravodaj, ani by se

nedařilo zpestřovat život v obci různorodými akcemi

a aktivitami. Za toto všechno výše jmenované patří

velké poděkování všem, kteří nám takto pomáhají.

Naším přáním v této poněkud turbulentní době, co se

světového dění týká, je to, abyste Vy, naši

spoluobčané žili co nejspokojeněji, v klidu a v

pevném zdraví. K tomu bychom rádi přispěli stálým

zlepšováním životních podmínek v obci,

zpestřováním běžného života zajímavými akcemi,

zachováním a zkvalitňováním služeb, zdravotnictví,

školství, dopravní dostupnosti obce, dobrého

životního prostředí a dalších benefitů.

V uplynulém období se trochu zpomalily možnosti ze

strany státu, které se týkaly dotačního

spolufinancování obecních projektů. Z tohoto

důvodu se vedení obce rozhodlo věnovat se zatím

menším stavebním projektům a přípravou

dokumentace větších akcí.   

Mimo jiné jsme přestavěli panelovou komunikaci

pod kravínem do kvalitnější asfaltové podoby, tím se

tak trochu uzavřel okruh pro procházky nebo

projížďky (na kole, s kočárky) po naší obci, a i cesta

pro děti do školy.

Pokračujeme v postupné modernizaci v budově

kuželny a fotbalového zázemí rekonstrukcí sprch pro

hosty i domácí a části šaten, kde se budují podhledy,

nové topení, obklady a dlažby, rekonstrukce

elektroinstalace.

Zahájila se též přestavba domů čp. 240 a 242, kde

sídlí pošta a kadeřnictví, v havarijním stavu byla

střecha, do budovy zatékalo, navíc bylo nutno pro

budoucí využití objektu vybudovat nový strop nad

druhým nadzemním podlažím, neboť původní byl

dřevěný a ve špatném stavu. 



Zastupitelé se rozhodli vzhledem k absenci vhodného

dotačního titulu akci financovat z vlastních

naspořených zdrojů a stavbu provést po etapách.
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(cca 2,5 mil. Kč) vybudovala novou zpevněnou

plochu pro účely parkování nebo i pořádání různých

akcí. Povrch tvoří propustná dlažba, která umožňuje

vsakování debťových vod a splňuje tedy podmínky

dotace, které se týkají vsakování debťových vod do

podloží. V místě před kavárnou budeme rovněž

projektovat menbí amfiteátr se zázemím, kde bychom

rádi v budoucnu pořádali ať už tradiční venkovní

akce nebo i akce nové nebo staronové.

Stále se řebí dotace na stavbu kanalizace v ulici

akárovec – levá strana, dostali jsme se již do stadia,

že by se akce měla v roce 2025 realizovat. Následně

máme projekt na opravu a úpravu místní

komunikace v této ulici včetně propojky do pravé

strany akárovce, tady proběhne jebtě žádost o dotaci,

pokud ministerstvo pro místní rozvoj bude v dotacích

na tento účel jebtě pokračovat.

Obec také zažádala o dotaci na opravu pomníku

padlých ve středu obce na Ministerstvo obrany,

ovbem oprava proběhne i v případě neúspěchu

žádosti. Rovněž máme po asi dvou letech

povolovacího procesu úředně povoleno opravit

památkově chráněný kamenný kříž u cesty směr

Jalubí nad kaplí. Opravu za účasti památkářů

bychom chtěli realizovat rovněž v letobním roce.

Ve bkole s novým panem ředitelem byly zahájeny

práce na projektu revitalizace zeleně v celém areálu

bkoly, zeleň zde již něco pamatuje a tak chceme toto

místo co možná nejvíce zkulturnit, následně by měly

přijít na řadu i nové prvky v zahradě mateřské bkolky

nebo družiny a také zpevněné plochy v zadní části

areálu a příjezdu zásobování a parkovibtě.

V jarních měsících jednotka hasičů v Traplicích

obdrží dlouho očekávané nové zásahové vozidlo –

cisternu na podvozku Tatra Force v hodnotě cca 9,3

mil. korun. Vedení obce ve spolupráci se členy

jednotky a spolupracovnicemi z MAS Severní Chřiby

a Pomoraví a paní Ing. arch. Brantalovou se podařilo

zajistit financování tohoto vozidla s pomocí dotace v

plné výbi. Ministerstvo vnitra poskytne 4,0 milionu

Kč, Zlínský kraj 500 tis. Kč a IROP (skrz MAS) cca

4,8 mil. Kč. Vbem, kdo pomohli velice moc

děkujeme!! Toto zkvalitnění techniky přispěje ke

zvýbení akceschopnosti nabí jednotky hasičů nejen v

nabí obci, ale i v birokém okolí.  

Na jaře 2025 by se mělo vybudovat jebtě nové

schodibtě a vybourat příčky ve druhém patře. Stavba

je povolena pro vybudování besti bytů o velikosti

2+kk – tři ve druhém patře, tři v podkroví, které bude

obec pronajímat, v roce 2025 budeme jebtě

projektovat elektroinstalaci, topení a instalatérské

rozvody, které se snad stihnou v témže roce i provést.

Na podzim se konečně podařilo vyřídit vynětí

pozemku ze zemědělského půdního fondu u plochy

před kavárnou Srdéčko, po dokončení projektu by

zde měla proběhnout výsadba zeleně, chodníky,

mobiliář pro vytvoření klidové zóny v obci  s

parkovou úpravou, plánujeme také rozbíření dětského

hřibtě směrem k fotbalovému hřibti. U budovy

kuželny obec s pomocí dotace z Operačního

programu životní prostředí



instalace fotovoltaické elektrárny, na kterou jsme
získali finanční dotaci. Vzhledem k nepřetržitému
provozu čistírny odpadních vod bude jistě přínosem
a povede k částečné úspoře energie a také bude
sloužit jako určitá zkouška pro budoucí další
instalace.

V součtu má obec Traplice ve svém vlastnictví a
správě asi devět ne úplně malých budov v různém
technickém stavu, komunikace, chodníky, kanalizaci
a další veřejné plochy, což je poměrně náročné na
dobrou správu, ať už technicky nebo finančně, proto
je na místě pochopit, že není v našich silách všechny
potřebné zásahy, opravy, rekonstrukce atd. provést
v nějakém krátkém časovém intervalu, což, doufám,
je pro občany obce pochopitelné, nicméně se stále
snažíme věci posouvat dopředu.

Obec a dění v obci samozřejmě nejsou jen stavební
nebo investiční akce. Jsem rád, že se u nás dodržují
tradice typu Slováckých hodů, fašanku, že se stále u
nás – na rozdíl od jiných obcí – hraje okresní fotbal,
máme letní tábory pro děti, kroužky, cvičení žen,
ping-pong, funguje i společenský život, školní ples,
karneval, dětské i sportovní dny, zájezdy ať už do
termálů nebo na lyžování, za vínem, bruslení,
Tříkrálová sbírka, duchovní záležitosti v kapli a
další…. 

Tímto bych chtěl také poděkovat všem
zainteresovaným spolupracovníkům obce,
zaměstnancům obce, kulturní komisi, členům všech
spolků a organizaci a v neposlední řadě i aktivním
občanům za pomoc a spolupráci – bez nich by obec
jen velmi těžko byla tou obcí, jakou ji známe a jakou
bychom ji do budoucna chtěli mít.

Ing. Milan Rozum
starosta obce
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Možná bude i motivací pro budoucí potencionální
členy jednotky HZS.

V této souvislosti si dovolím vyjádřit obrovský vděk,
obdiv a hlavně velké poděkování členům Jednotky
hasičů v Traplicích za obětavou a nezištnou pomoc
při výjimečných záplavách v září minulého roku. Bez
jejich obětavé a vysilující pomoci by způsobené škody
byly jistě mnohem výraznější. Znovu se ukázalo, jak
je existence jednotky hasičů pro obec i okolí důležitá
a je proto důležité tuto dobrovolnou činnost              
ze strany obce podporovat.

Po realizaci oprav panelové komunikace i parkoviště
u hřiště jsme betonové panely využili pro opravu
polní cesty u Floriánku. Rovněž došlo k recyklaci
vybouraných betonových hmot a tento materiál bude
využit při stavbě nového sběrného dvora v areálu
bývalého družstva.

Stále se dolaďují projekty rekonstrukce i částečné
přestavby budovy obecního úřadu, sálu na OÚ,
přístavby výtahu, nově také okolí úřadu včetně
parkování, mobiliáře, zeleně, snad i vodního prvku.
Pracujeme také na budoucím znovuvyužití budovy
kulturního domu, kde by měli najít v přízemí zázemí
hasiči, neboť jejich zbrojnice již kapacitně nestačí, a v
patře by se měl obnovit prostor pro kulturní a
společenské akce. Věřím, že se toto podaří
zrealizovat, i když nyní se objevily problémy                
z vlastnictvím pozemků, řešením ze strany správců
toku potoka nebo se správcem krajské komunikace.
Na tuto akci by v budoucnu mělo následovat nové
využití prostoru současného sběrného dvora,          
tzv. „Býkárny“.

Na čistírně  odpadních  vod  proběhne   na  jaře  2025 



STOČNÉ

Na základě intervence Ministerstva zemědělství Obec Traplice od roku 2025 napravuje nesprávné vybírání

stočného od občanů. Obec se dosud v rámci možností nebo jisté tolerance snažila udržet tento poplatek na co

možná nejnižší úrovni. Od roku 2025 už toto není možné a obec postupuje podle platných zákonů a další

legislativy.

Stočné je poplatek, který se vybírá za vypouštění odpadních vod kanalizační přípojkou do kanalizace pro

veřejnou potřebu ve vlastnictví obce Traplice. V obci Traplice je kanalizace jednotná pro splaškové i dešťové

vody a je ukončena čistírnou odpadních vod. Proto by dle § 18 odst. 3 zákona č. 274/2001 Sb. o vodovodech a

kanalizacích neměli občané v Traplicích požívat septiky nebo jiná zařízení, od kterých je umožněn odtok

odpadní vody do veřejné kanalizace a už vůbec ne do potoka nebo trativodů. Povoleným řešením jsou pouze

zařízení, ze kterých žádný odtok do kanalizace není, tj. jímky na vyvážení, domácí čistírny odpadních vod se

zasakováním, popř. odtokem do potoka – u všech těchto zařízení je nutno doložit povolení vodoprávního úřadu

k používání (popř. stavebního úřadu) a kolaudaci, u jímek na vyvážení rovněž dokument, smlouvu nebo

fakturu, kde doloží jak s jejich odpadními vodami nakládají a v jakém množství (zde bude srovnání se směrnými

čísly na osobu a rok). Tudíž občané, kteří z důvodu jiného způsobu nakládání s odpadními vodami, než jejich

odvedení do veřejné kanalizace by měli doložit výše uvedené povolení dle zákona.

Obec Traplice od roku 2025 přikročila k uzavírání nových smluv o odpadních vodách s občany obce. V podstatě

jde o správné uvedení zdroje vody používané v jednotlivých domácnostech a způsobu jejich měření. Dle zákona

se stočné počítá podle údajů naměřených na vodoměrech tam, kde je veřejný vodovod jediným zdrojem vody

pro domácnost. V domácnostech, kde je ještě jiný zdroj vody (studna, retence apod.) popřípadě vodovod vůbec

není, tam se počítá stočné podle směrných čísel určených příslušným právním předpisem, nyní je to 36 m3 na

osobu a kalendářní rok.

Stočné pro rok 2025 bylo vypočítáno ve výši 38,88 Kč za 1 m3 odvedené odpadní vody. Tato hodnota se každým

rokem vypočítává znovu dle nákladů na čištění odpadních vod, ceny energií, množství odpadních vod a

podobně.

Je nám jasné, že výše uvedená opatření zvýší náklady občanů na platby stočného, avšak v ostatních obcích nebo

v obcích, kde s odpadními vodami hospodaří SVK Uh. Hradiště, se tímto způsobem stočné počítá již dlouhou

dobu, my jen narovnáváme stav podle zákona. Obec Traplice se rozhodla toto navýšení alespoň částečně

občanům kompenzovat snížením poplatku za svoz komunálního odpadu.

Citace ze zákona 274/2001:

§ 18

Odvádění odpadních vod

(1) Odvedení odpadních vod z pozemku nebo stavby je splněno okamžikem vtoku odpadních vod z kanalizační

přípojky do kanalizace.

(2) Kanalizací mohou být odváděny odpadní vody jen v limitech znečištění a v množství stanoveném v kanalizačním

řádu a ve smlouvě o odvádění odpadních vod. Odběratel je povinen v místě a rozsahu stanoveném kanalizačním

řádem kontrolovat míru znečištění vypouštěných odpadních vod do kanalizace.

(3) V případě, že je kanalizace ukončena čistírnou odpadních vod, není dovoleno vypouštět do této kanalizace

odpadní vody přes septiky a čistírny odpadních vod, pokud se nejedná o čistírny odpadních vod k odstranění

znečištění, které převyšuje limity znečištění uvedené kanalizačním řádem.
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§ 19

(5) Pokud není množství vypouštěných odpadních vod měřeno, předpokládá se, že odběratel, který odebírá vodu z

vodovodu, vypouští do kanalizace takové množství vody, které odpovídá zjištění na vodoměru nebo směrným číslům

roční potřeby vody, pokud nejsou instalovány vodoměry. V případě, kdy je měřen odběr z vodovodu, ale je také

možnost odběru z jiných zdrojů, použijí se ke zjištění spotřeby vody směrná čísla roční potřeby nebo se k

naměřenému odběru z vodovodu připočte množství vody získané z jiných, provozovatelem vodovodu měřených zdrojů.

§ 32

Přestupky fyzických osob

(1) Fyzická osoba se dopustí přestupku tím, že

e) vypustí do kanalizace látky, které nejsou odpadními vodami,

j) vypouští do kanalizace odpadní vody, které převyšují limity znečištění a množství stanovené v kanalizačním řádu

a ve smlouvě o odvádění odpadních vod,

k) v rozporu s § 18 odst. 3 vypouští do kanalizace odpadní vody přes septik nebo čistírnu odpadních vod v případě,

že je kanalizace ukončena čistírnou odpadních vod,

Milan Rozum
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Statistika množství odpadů      [tuny] 

Odpady - finanční přehled 2024 



INFOMRACE Z MATRIKY

Rok 2024

NAROZENÉ DĚTI                                                        ÚMRTÍ 

Matoub Droppa                                                               Ladislav Obdr~álek    

Kristián Skyba                                                                 Libube Skopalová

Sára Mikulková                                                                Ludmila Kozelková

Sofie Kratinová                                                                Dana Trňáková

Dominik Polách                                                               Pavel Sedlá�ek

Julie Hasalová                                                                  Bo~ena An�incová

Sofie Salinger                                                                    Jarmila Grebení�ková

Jonáb Trávní�ek                                                                Anna }ibková

Milan Heger                                                                      Ludmila Vávrová

Aneta Laj�íková                                                               Antonín Ko�ica

Anastázie Vagundová                                                      Florián Trňák

Vilém Mikulábtík                                                              Pavel Jurák

Julie Zvonková                                                                 Jaroslav Kotyza

Eduard Láník                                                                   Miloslav Sonntag

JUBILANTI

70 LET                                        75 LET                                   80 LET                                 85 LET

Milada Lichá                              Jaroslav Ko�enda                 Vladimír Hanák                   Marie Vranková

OldZich Plabiryba                       Jan Salát                                 Josef An�inec                       Frantibka Grebeňová

JiZí avub                                      Anna Pekárková                    Anna akrabalová                Věra Gablasová

Miroslav Skopal                         Marie Jane�ková                   Rů~ena Tomabtíková          Ludmila Vranková

OldZich Klapil                             Josefa Rodová                       Karel Hejda                         Josefa Grebeňová

Pavla Jan�íková                          Marie Hrubková

Jarmila HoZinková                     Eduard Hána

Josef Bi�an                                  Jarmila Peblová                

Jarmila KolaZíková                    JiZí 
evela                         

Stanislav Fiala                            Frantibek Mrkvica          

Vlasta Macáková                       Frantibka Trávní�ková    

                                                     Rů~ena Pekárková

90 A VÍCE LET                                                                ZLATÁ SVATBA

Frantibka Obdr~álková          90                                      Milada a JiZí 
evelovi

Vlasta Hubá�ková                  90                                      Helena a Jan avubovi

Anna Laholová                       90                                      Marie a Josef Yihovi

Marie Podebvová                    91

Marie Zim�íková                    92

Milada PZílu�íková                 92

Antonín Zim�ík                      97
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INFORMACE Z MATRIKY

Rok 2025

JUBILANTI

70 LET                                     75 LET

Frantribek Janobtík                 Pavel Hanák

Vladislav Tomabtík                 Antonín akrabálek

Věra Hánová                           Josef Obdržálek

Vlastimil Obdržálek                Frantibek Jabůrek

Marie Vávrová                        Vladimír Hrubka

Zdenka Viktorová                  Helena Chybíková

Jaroslav Jabůrek                     Emilie amoldasová

Jaroslava Laholová                Emil Trávníček

                                                 Marie Ondruchová

                                                 Růžena Buchtíková

                                                 Vlasta Zlámalová

                                                 Zdeňka Slavíková

                                                 Vincenc Vávra

                                                 Ludmila aimoníková

                                                 Antonín Jančík

                                                 Frantibek Trávníček

                                                 Frantibek Kubíček

90 A VÍCE LET 

Zdenka Turecká                   90

Frantibka Obdržálková        91 

Vlasta Hubáčková                91 

Anna Laholová                     91 

Marie Podebvová                  92

Marie Zimčíková                  93

Milada Přílučíková               93

Antonín Zimčík                     98
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80 LET                                  85 LET

Zdeňka Mokrobová            Marie Večeřová

Miloslava austrová             Marie Borusíková

Marie Bičánková                 Marie Stalčíková

Mojmír Wurm                     

Josef Novotný                   

Vladimíra Mikobková         

              

ZLATÁ SVATBA

Marie a Vincenc Vávrovi

DIAMANTOVÁ SVATBA

Marie a Stanislav Bičánkovi
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Tímto citátem se motivuje nabe mateřská bkola. Vbichni se snažíme rozvíjet každé dítě po vbech stránkách a vést

ho k tomu, aby na konci předbkolního období bylo jedinečnou a relativně samostatnou osobností schopnou a

způsobilou zvládat, pokud možno, aktivně a s osobním uspokojením takové nároky života, které jsou na něj

běžně kladeny v prostředí rodiny a bkoly a také i ty, které ho v budoucnu v životě očekávají. Podporujeme jeho

zdravý tělesný, psychický a sociální vývoj a snažíme se vytvořit optimální podmínky pro jeho individuální

osobnostní rozvoj v návaznosti na jeho výchovu v rodině. 

 

Chceme, aby děti chodily do mateřské bkoly s úsměvem, radostí a nedočkavostí, co nového se dozví, naučí a

prožijí. Proto jim připravujeme a organizujeme spoustu zajímavých vzdělávacích akcí a některé z nich bych

Vám ráda přiblížila.

   Když byla v září 2024 v Za a Ma Traplice

přerubena dodávka el. energie, děti z Ma čekal

náhradní program – návbtěva Komunitního centra

na Kobíkách. Muzeum, knihovnu, dětský klub, i celé

centrum nám ukázala paní Kateřina Ondrová. Děti si

pohrály, nakreslily obrázky, zacvičily si, zdravě

mlsaly, proběhly se na „OBECNICI“, a autobusem

jsme se vbichni unavení vrátili zpátky do Traplic.     

Po „tradičním“ řízku s chlebem a po čtené pohádce

se vbechna očka dětí zavřela únavou.

   Předbkoláci se zúčastnili zahrádkářské výstavy

králíků, holubů a drůbeže v Uherském Hradibti, kde

se dozvěděli zajímavé informace o tom, podle jakých

kritérií se každé zvíře hodnotí, mohli si nakrmit a

pohladit některé vystavované exempláře.

„Všechno, co opravdu potřebuji znát, jsem se naučil v mateřské školce.“ (Robert Fulghum)

MATEŘSKÁ ŠKOLA
Zpracovala Bc. Gabriela Fedorová 

zástupkyně ředitele pro předškolní vzdělávání

   Ke konci září jsme si užili příjemné odpoledne -

společné podzimní dílničky s rodiči. Tvořili jsme z

dýní, brambor, listů, jeřabin, bibek, bípků. Moc

výtvorů nám v Ma ovbem nezůstalo, protože vbechny

děti si je chtěly vzít domů.

  Od října jsme rozjeli spoustu nadstandardních

aktivit – Angličtinu hrou, Metodu dobrého startu,

„Předbkoláčka“, Jógu pro děti, Logopedickou

prevenci. Vbechny paní učitelky ze „bkolky“

absolvovaly kurz logopedického asistenta, který je

opravňuje k zabezpečení logopedické péče              

ve bkolství, tj. k činnostem na podporu přirozeného

rozvoje komunikačních schopností a dovedností dětí,

na prevenci vzniku poruch řeči a čtenářských obtíží.

Zakoupili jsme Logokufřík s metodikou logopedické

prevence a začali jsme s dětmi intenzivně pracovat.
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 Ke Dni stromů jsme měli ve bkolce výukový
program „Stromy vbemi smysly“. Děti poslouchaly
tajemné zvuky lesa, poznávaly stromy, přiřazovaly
listy a plody ke stromům, tvořily, hrály si různé hry a
předevbím byl u nich rozvíjen kladný vztah k přírodě
prostřednictvím smyslového prožitku.

  Od října jezdily děti Ma plavat do Aquaparku v
Uherském Hradibti společně s 2. a 3. třídou Za.
Letos jezdilo 13 předbkoláků. 

 Dne 28.10. jsme se zúčastnili lampiónového
průvodu ke Dni vzniku samostatného
československého státu a podíleli se na jeho
organizaci, také vyzdobili zahradu Ma.

 I letos jsme si užili HALLOWEENSKÉ
DOPOLEDNE. akolka se nám proměnila ve
strabidelný dům plný kostlivců, čarodějnic, upírů,
mumií, kouzelníků, duchů. Při stezce odvahy jsme
plnili zábavné úkoly.

   
   Každý měsíc k nám do Ma přijede divadlo, na
které zveme i děti z Ma Subice, Jankovice a Kobíky.
Spolupráce s okolními Ma se nám daří. Jsme za to
moc rádi.

  V listopadu jsme se seznámili s legendou o svatém
Martinovi. Využili jsme kuchyňku v Za a pekli
svatomartinské rohlíčky, které jsme plnili
marmeládou, povidly, mákem a nutelou.

·  Předbkolákům je věnována v jejich posledním roce
docházky do Ma větbí pozornost, takže navbtívili
Kino Hvězda v Uherském Hradibti, kde shlédli
divadelní představení Loupežník Rumcajs,               
ve Slováckém muzeu v UH byl pro ně připravený
výukový program o adventu, dále je tam čeká i
program o fabanku a ve Starém Městě půjdou po
stopách Mojslava v Památníku Velké Moravy.

 Celá Ma vystoupila s krátkým hudebním
programem při rozsvěcování vánočního stromu         
v Traplicích.

   Každý rok k nám do bkolky zavítá mikulábská
družina se svou nadílkou. Touto cestou děkuji za
spolupráci s žáky Za a s paní učitelkami, které tento
den zajibťují.
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   Letos nás navbtíví pan Tomáb aulaj se svou
kouzelnickou show, na kterou se moc těbíme a po ní
bude následovat karnevalové dovádění. 

     Spolupracujeme se    vbemi    spolky    a    organizacemi 
v obci, snažíme se pZiblížit jejich činnost dětem, a
proto jsme tentokrát domluvili návbtěvu hasičské
zbrojnice, kde děti zjistí, jak je důležitá práce hasičů. 

   Do konce bkolního roku nás jebtě čeká návbtěva
místní knihovny, návbtěva 1.tZídy, loučení se zimou a
vítání jara, velikonoční dílničky, Den Země,
čarodějnický rej, zápis do Ma, společné fotografování
a bkolní výlet, besídka pro maminky, Den dětí, a v
červnu loučení s nabimi pZedbkoláky.   

   PZed vánoční besídkou pro rodiče jsme s dětmi
pekli a zdobili perníčky, které jsme potom nabídli
rodičům po besídce. Besídky v obou tZídách se nám
letos velice vydaZily a moc jsme si je užili, vzhledem   
k nízké nemocnosti dětí pZed Vánocemi.

   Po  Vánocích  se  tradičně  vypravujeme  do  místní
kapličky, podívat se na Betlémek a zazpívat si koledy
u stromečku. Paní Maňásková nám vždy povypráví
pZíběh o narození Ježíbka a o tZech králích. Za to
mockrát děkujeme. 

Od záZí bkolního roku 2024/2025 jsme také začali využívat bkolní informační systém BAKALÁYI (jako
základní bkola). Chceme tímto způsobem komunikovat s rodiči a pZiblížit jim dění v Ma (akce, provoz, důležitá
sdělení,...).  Postupně budeme využívat také k omlouvání docházky dětí. Zavedli jsme i elektronickou matriku.

V Ma využíváme i robotické vzdělávací pomůcky. Jednou z nejznámějbích je včelka BEE BOT. Slouží k
trénování orientace v prostoru, v labyrintu, k procvičování jednoduchých počtů, k vyhledávání
charakteristických znaků, k poznávání barev, k rozvoji logického myblení dětí, k rozvoji prostorové
pZedstavivosti, k plánování a k rozvoji základních matematických pZedstav.

Novinkou od letobního bkolního roku, na kterou jsme velmi pybní, je využívání diagnostického nástroje
ISOPHI, kterým se zjibťuje úroveň dovedností dítěte ve 13 vzdělávacích oblastech. Zásadním benefitem tohoto
nástroje je pZedcházení rizikům bkolní nezralosti pZedbkolních dětí a stanovení dlouhodobého podpůrného
vzdělávacího plánu pro jednotlivé dítě, a hlavně snížení počtu bkolních odkladů.
 
Do budoucna plánujeme pokračovat v rozvoji nabich vzdělávacích programů, zlepbovat materiální vybavení
bkoly, revitalizovat bkolní zahradu a prohlubovat spolupráci s místní komunitou. VěZíme, že společným úsilím
pZispějeme k dalbímu rozvoji nabí mateZské bkoly a k úspěbnému startu nabich dětí do dalbí etapy jejich
vzdělávací dráhy.

Chceme být respektovanou vzdělávací institucí, na kterou budou po letech vbichni vzpomínat v dobrém a s
láskou!
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funkčnost důležitých, zásahů. Viditelnou a vítanou

investicí je zakoupení 2 nových interaktivních tabulí s

velkoplobným dotykovým displejem a sada Ipadů pro

výuku ve třídách.

 

akola se zapojila do čerpání podpory z OP Jan Amos

Komenský. Budeme ji využívat pro zapojení dalbích

moderních způsobů výuky. 

Za přispění SRPDa jsme zakoupili přístup do sw

platformy Umíme to, která umožňuje žákům             

2. stupně procvičovat učivo prakticky vbech

předmětů zajímavou a atraktivní formou jak ve

bkole, tak doma.

 

Díky podpoře obce Traplice vbichni žáci získali

přístup k Office 365 a každý žák získal nejenom svůj

účet, ale i přístup k celému balíku Office 365, který si

může nainstaloval až na 5 zařízení, které má doma.

To vbe je pro žáky i vyučující zdarma. 

V září byli zvoleni zástupci rodičů z jednotlivých tříd

do vedení SRPDa Pravidelně se schází a úzce

spolupracují s vedením bkoly. Současně byla také

ustanovena nová bkolská rada. Za zřizovatele je

členem Ing. Milan Rozum a pan Martin Skopal, za

rodiče Lucie Vaverková a Kateřina Slavíková. Za

pedagogy byly zvoleny Mgr. Petra Chudomelová a

Mgr. Yvetta Mucková. 

Ve bkole funguje aktivně bkolní parlament, kde má

každá třída své zástupce. Z pedagogů bkolnímu

parlamentu pomáhají Mgr. Lucie Petrželková a Mgr.

Kristýna Balounová. akolní parlament přinábí své

náměty a řadu z nich se podařilo naplnit – např.

dovybavení bkolního klubu, uskutečnily se dva

barevné týdny a také 1. bkolní drakiáda a karneval

pro první stupeň. 

Velkou pomocí je pro bkolu i tradiční sběr papíru –

žáci byli oceněni finančními poukazy podle množství

odevzdaného papíru. Zde je také na místě poděkovat

rodičům a prarodičům za spolupráci. Příjem ze sběru 

Dění v základní bkole každý den vytváří 204 žáků, 15

učitelů, 4 asistentky a 9 nepedagogických

pracovníků. V letobním bkolním roce máme dvě první

a dvě druhé třídy. Ostatní ročníky jsou vždy po jedné

třídě.

Nejvíce žáků je z Traplic – 98, 34 žáků dojíždí z

Jankovic, 33 ze Subic a 29 z Kobíků. Zbývající žáci

jezdí z dalbích okolních obcí. V září 2024 do prvního

ročníku nastoupilo celkem 33 dětí. Z devátého

ročníku v červnu odeblo 17 žáků.

Na konci uplynulého bkolního roku se se bkolou po

12 letech rozloučil pan ředitel PaedDr. Mgr.

Stanislav Horehleď, který se významně zasloužil         

o zvelebení bkoly. V průběhu let byla ve spolupráci s

obcí mj. bkola zateplena, zmodernizována bkolní

kuchyně, byly zásadně opraveny interiéry chodeb,

kabinety učitelů, vybudováno parkování, odborná

učebna Fy – CH, počítačová učebna, přírodní

zahrada Ma a mnoho dalbího. Na základě

konkurzního řízení zřizovatel jmenoval od 1. 8. 2024

nového ředitele Mgr. Oldřicha Vávru. Po 33 letech

také bkolu opustil pan Mgr. Stanislav Novotný, který

si užívá zaslouženého důchodu.

Velkým přínosem pro bkolu je působení bkolní

psycholožky. Paní Mgr. Beáta Kroutilíková začala ve

bkole pracovat od června 2024. Od září tohoto

bkolního roku zde má své pevné místo.

Od začátku bkolního roku 2024/2025 se podařilo díky

podpoře obce Traplice provést řadu drobných oprav

budovy tak, aby prostředí bkoly ylo pro každého

příjemné a milé. Výrazně jsme se zaměřili na lepbí

funkčnost digitální síťové infrastruktury, která

umožňuje jak zajímavějbí výuku, tak lepbí

komunikaci s rodiči. Vebkerá důležitá komunikace

nyní probíhá prostřednictvím informačního systému

Bakaláři (známkování, omlouvání, provozní

informace). Z důvodu morálního zastarávání jsme

provedli upgrade serveru, výměnu aktivních síťových

prvků a mnoho dalbích méně viditelných, ale pro 

ZÁKLADNÍ ŠKOLA
Mgr. Lucie Petrželková – zástupkyně ředitele

Mgr. Oldřich Vávra – ředitel bkoly

<Základní škola v Traplicích – škola, která nás baví=
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 poplach i se záchranou osoby. Vyjeli jsme na exkurzi
do věznice v Uherském Hradibti, na Rochus, na
výstavu hub na Salab, byli jsme i na čističce vody v
Traplicích. Z kraje letobního bkolního roku proběhl
ve vbech třídách adaptační den, zapojili jsme se do
čtenářské soutěže Lovci perel, proběhla Slavnost
slabikáře v prvních třídách, pekli jsme perníčky, zajeli
jsme na vánoční trhy do Uherského Hradibtě a na
výstavu do Jalubí. Zaměstnanci se během celého roku
účastnili různých vzdělávacích programů a bkolení.

I ve bkolní družině se toho spoustu událo. Hned v
únoru proběhla Tajemná noc s přespáním, poté
velikonoční dílničky, přijel k nám i kouzelník se svou
asistentkou (Duo Waldiny), proběhl slet čarodějnic,
Netradiční olympiáda, Drakiáda.

V rámci kariérového poradenství žáci 9. ročníku na
podzim 2023 navbtívili OÚ Traplice – beseda se
starostou a hasičskou zbrojnici – informace              
od dobrovolných hasičů i profesionálního hasiče.
V rámci technického jarmarku pořádaného
Hospodářskou komorou absolvovali návbtěvu           
ve firmách Thermacut a MESIT holding, a.s., Ray
servise, a. s. a C. S. O. spol. s. r. o. Vážní zájemci o
zdravotnický obor měli možnost nahlédnout do
zákulisí Nemocnice UH. V listopadu proběhlo
Národní testování SCIO, zúčastnili se vbichni žáci 9.
ročníku.

akola se také dlouhodobě zaměřuje na prevenci vůči
rizikovému chování. Program zahrnuje aktivity, které
mají pomoci žákům čelit nástrahám, se kterými se
mohou v době bkolní docházky, ale také po jejím
ukončení, setkat. Jedná se zejména o zneužívání
tabákových výrobků, alkoholu, drog, patologické
hráčství, poruchy příjmu potravy, ale také o rizikové
chování žáků jako je například bikana a kyberbikana.

Preventivní programy - 1. stupeň 

2. třída - ,,Zdravý životní styl“ 
                ,,V silničním provozu“
3. třída - ,,Emoce nejsou nemoce“ 
4. třída - ,,Kyberbikana“ 
               ,,Tajemství husích stop“
5. třída - ,, Bezpečné chování na internetu“ 
                 ,,Komenský 2020“

papíru v roce 2024 (jaro i podzim) byl 22 365 Kč.

Velkou a v mnoha ohledech mimořádnou akcí na
konci kalendářního roku 2024 byla tradiční vánoční
akademie, která se letos nesla v duchu „U nás na
dědině“. Představily se vbechny třídy a také několik
skupin žáků připravilo a přispělo vlastním
vystoupením. Vbichni se s nadbením do přípravy
akademie zapojili a bylo patrné, že „bkola nás baví“.
Podium před tělocvičnou bylo obsazeno každou
přestávku   a bkolou se nesl folklor, písničky, scénky,
tanec… Díky patří vbem rodičům za dary do tomboly
a hlavně za bohatou návbtěvu, která byla pro vbechny
vystupující tou největbí odměnou. Příjem z besídky
činil 31 845 Kč. Po úhradě nezbytných nákladů byl
výtěžek z akademie i sběru starého papíru využit na
věci, které navrhli zástupci bkolního parlamentu –
zakoupili jsme přenosný BT reproduktor, sedací
vaky, hry a hračky do bkolního klubu, tavné pistole,
papíry a materiál na tvoření nejen na dílničky. Také
se z těchto příjmů pořídily odměny pro žáky na konci
bkolního roku. Vbem podporovatelům děkujeme.
Nápadů, co by se hodilo pro vylepbení prostředí ve
bkole i pro aktivní prožívání přestávek je i do
budoucna dostatek :-).

Jaký byl minulý školní rok? 

V rámci přijímacího řízení bylo přijato 11 žáků na
střední bkoly ukončené maturitní zkoubkou a 6 žáků
na učební obory.
akolní rok 2023/2024 ukončilo s vyznamenáním 112
žáků na 1. stupni a 29 žáků na 2. stupni.

Co jsme prožili během celého roku? 

Během roku jsme se účastnili různých soutěží a
olympiád, se besťáky a prvňáčky jsme navbtívili
Slovácké divadlo, prvňáčci se také podívali               
do Slováckého muzea, byli jsme v kině, přespali jsme
ve bkole při příležitosti Noci s Andersenem,
uskutečnily se různé projektové dny (Velikonoce,
Den Země, Den stromů, Jablíčkový den, Strabidelný
den), v dubnu jsme vycestovali se zájemci                  
do Osvětimi a Krakova, na Kobíkách si někteří z nás
mohli upéci chleba, navbtívili jsme místního včelaře
p. Ančince. Během června vbechny třídy vycestovaly
na bkolní výlety (Brno, Olomouc, Ostrava, Vybkov,
Jeseníky, Modrá, Velehrad), v závěru loňského
bkolního roku u nás také proběhl cvičný požární 
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Preventivní programy - 2. stupeň 

6. třída - ,,Kyberbikana“  

7. třída - ,,Moje tělo je moje““ 

8. třída - ,, Závislost /nezávislost“ 

              ,,Trestné činy mládeže a trestné činy páchané

               na mládeži“ 

8. + 9. třída - ,,Holocaust a extremismus“

9. třída - ,,Sex, AIDS, vztahy“ 

Preventivní aktivity byly také zahrnuty do témat

jednotlivých vyučovacích předmětů na 1. a 2. stupni.

Ve bkole již několikátým rokem působí Slovácká

základní umělecká bkola s hudebním a výtvarným

oborem a Středisko volného času Klubko Staré

Město s Tančírnou a letos poprvé s Mladým

youtuberem.

Velký úspěch má od září 2024 i řada kroužků

pořádaných bkolou – Florbal (pan uč. aipka), Poznej

přírodu (paní uč. Balounová), Keramika (pod

vedením paní Britaňákové).

Na co se můžeme těšit v novém roce? 

Na začátku roku 2025 byla zpracována studie

revitalizace areálu Základní bkoly a Mateřské bkoly,

která řebí jak veřejnou zeleň, zahradu Ma, atraktivní

prvky pro děti z družiny, využití pozemků pro

pěstitelské práce či venkovní učebnu, tak parkování

pro zaměstnance i rodiče. 

akolní jídelna od 1. 3. 2025 nabízí strávníkům výběr

ze dvou různých druhů jídel (vždy v úterý a ve

čtvrtek).

Také se těbíme na nové žáky do Ma i do 1. třídy.

Podpora přípravy dětí předbkolního věku, spolupráce

s rodiči i spolupráce vyučujících ze bkolky a bkoly je

základem pro dobrý vstup dětí do bkoly, naplněný

očekáváním a radostí pro každý nový den ve bkole.

Rodiče jsou vítání ve bkole kdykoliv, není nutné čekat

až na třídní schůzky. Vždy čtvrtek najdou vbechny

vyučující ve bkole do 16:00.

Děkujeme vbem podporovatelům a těbíme se na

setkání s vámi.

Sběr papíru 2023

Návštěva věznice 2024

Požární poplach
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Návštěva Slováckého divadla

Den Země

Exkurze Modrá

Nocování  s Andersenem 

Filmfest ve Zlíně

Dýňobraní
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Drakiáda Drakiáda

Soutěž matematiky Soutěž matematiky Viktorie Rezkova vítěz kategorie

Vánoční akademie
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Vánoční akademie



Semínko

světlo z nebe poslané 

zasadilo kořeny své,

do tmavé trávy v měsíční svit

bude však mít z čeho žít?

jen nad hlínu vykoukne malinko

je to přece jen malé semínko,

avšak cítí se podivně na chvilku

snaží se zachytit vzpomínku,

kdy prve procitlo, na radost

ale...je jí na světě dost?

v tváři se mu tvoří hněv

proč s tebou vadne každý květ?

měsíc přitom klidně stojí

semínku už neodpoví.

netušící světýlko

snad pozná zatím malinko,

jak krutý život může být

co dát ti může či smí vzít.

 

LITERÁRNÍ OKÉNKO

Padající list

 

krásné srdce chřadnoucí

spadlo právě té noci,

kdy jasné světlo sluneční

naposled vpadlo v tvé oči.

 

větví svých se pouští stěží

už se pusť! čas už běží,

už nesvítí, život strádá 

byla to vše marná snaha?

 

srdce zatím tmavne víc

a rty tvé mu vyšly vstříc,

tvé ruce, už nezahřejí smutnou tvář,

jak krásnou duši lásko máš.

Napsala

Rozálie Chvílová, 9. tř., 15 let
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Místní knihovna Traplice se nachází v budově nabí

základní bkoly. Jsme neprofesionální knihovna a

nabím zřizovatelem je obecní úřad. Půjčování knih je

bezplatné. Výpůjční doba je ve středu 8.00h – 11.00h

a 16.00h – 17.00h. Knihovna disponuje oddělením

pro dospělé čtenáře i koutkem pro malé čtenáře.

Přístup do knihovny je bezbariérový. 

Kontakt: knihovnice Alena Miklíková,

knihovna.traplice@seznam.cz, 

telefon 777 312 799.

V nabem fondu je 3833 knih a máme 197 uživatelů

knihovny. 

Každým rokem se zapojujeme do akce Už jsem

čtenář – Knížka pro prvňáčka. Nabi trapličtí prvňáčci

koncem bkolního roku navbtíví knihovnu a jsou

oceněni originální knížkou za to, že zvládli základy

čtení. Předání odměny je spojeno s tzv. Pasováním na

čtenáře. 

Velký úspěch zaznamenal celoroční projekt Lovci

perel, který děti motivuje k četbě knih, učí je

pracovat s textem a  informacemi.   Projekt   zaujal   i 

pedagogy, kteří pozorují zvýbený zájem o čtení u

žáků, kteří do knihovny obyčejně nezavítají.

Doposud se zapojilo 71 čtenářů, kteří přečetli 235

knih. Odměnou pro nejlepbí čtenáře bude v červnu

výlet do Květné zahrady v Kroměříži, kde bude pilné

žáčky připraven dvouhodinový interaktivní program

Tajemství libosadu. 

V březnu, kdy je Měsíc knihy, bývá tradicí, že do

knihovny na besedu zavítají i nabi nejmenbí, děti z

mateřské bkoly. 

Pro dospělé čtenáře a čtenářky pravidelně

rozbiřujeme nabídku stálého knižního fondu o knihy

z výměnného fondu, který nám poskytuje knižní

novinky.

Letos opět zavítá do tělocvičny agentura Pierrot,

která loni svým scénickým čtením potěbila žáčky 1.

stupně Za a děti z Ma představením Pobťácká

pohádka. Na podzim se mohou na představení těbit

nejen žáci 2. stupně nabí bkoly, čtenáři nabí

knihovny, ale i veřejnost. Scénická čtení jsou

financována dotací okresní knihovny KBBB, kterou

jsme opět obdrželi a příspěvkem obecního úřadu. 

KNIHOVNA
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Vážení spoluob�ané,

nabe Traplická kaple poskytuje už 16. rokem duchovní
službu ob�anům nabí obce i přespolním. Z pravidelného
programu jsou to mbe svaté každý týden ve �tvrtek a v
sobotu v 18 hodin, na atěpána, na Velikono�ní pondělí
a hodová mbe svatá. Na atědrý den je v kapli rozdáváno
Betlémské světlo. V době váno�ní je hojně navbtěvován
náb betlém rodinami s dětmi. V kapli je možné mít
svatbu. Může v ní být také pohřeb. Není možné mít v
kapli křest, ten musí být ve farním kostele.

Zvlábť bych chtěl zmínit oslavu výro�í svěcení kaple 7.
září 2025 v 9 hodin, kdy se tradi�ně po mbi svaté
přesuneme na malé ob�erstvení do hasi�ské klubovně.
Vbichni jste zváni.

Z programu mimo kapli mi dovolte zmínit návbtěvu
nemocných se sv. přijímáním každý týden v neděli
dopoledne. Služba je zdarma. Je třeba jen umožnit
přístup k nemocnému v dohodnutý �as.

KAPLE

Dovolte mi prosím popsat, k �emu primárně kaple slouží. Při spole�ných bohoslužbách vyprobujeme Boží požehnání
vbem ob�anům, věřícím i nevěřícím. Věřící už si zvykli pravidelnou návbtěvou obnovit pohodu a radost ze života,
zbavit se stresu, získat sílu k odpubtění, zbavit se strachu nebo prosit o uzdravení. Chtěli bychom pozvat i ostatní
spoluob�any. Kaple je ur�ena vbem bez rozdílu. Je možné si nechat odsloužit mbi na svůj úmysl u pana faráře. Úmysl
bývá typicky prosba o požehnání pro rodinu živou nebo zemřelou, uzdravení konkrétní osoby z nemoci, uzdravení
vztahů nebo třeba zdárné složení zkoubek. Úmysl může být tajný, např. „Za zdraví pro jistou osobu“. Za tento
úmysl se pak modlí celé spole�enství.

Ve městech je běžné, že i nevěřící lidé zajdou přes den do kostela, kde si sednou na 5 nebo 10 minut, aby se zbavili
stresu. Sám jsem to zažil v Praze. Tuto službu bohužel z kapacitních důvodů neumíme nabídnout. Ale je možné zajít
do kaple v době, kdy je otevřena.

I když je zvykem za mbi, svatbu a pohřeb platit drobný poplatek, u vbech svátostí se vychází z původního principu,    
že Pán Bůh dal lidem život, Zemi, vesmír, přírodu a vbe ostatní zdarma. Proto také svátosti jsou zdarma a pan farář
ani náb spolek platbu nevyžaduje. Výjimkou je svatba, kde jako spolek prosíme o dar na provoz – doporu�ená cena
1000K�. Jinak neexistuje žádný ceník za svátosti a pokud nechcete dobrovolně přispět, nikdo peníze vyžadovat
nebude. 

Kapli provozujeme z darů a daří se nám to po celou dobu provozu. Díky vbem, kteří přispívají. Je vidět, že pro
mnohé je to srde�ní záležitost. Na větbí opravy nebo investice žádáme o dotaci OÚ Traplice a jiné subjekty.

V letobním roce plánujeme:
· doplnit betlém o dalbí postavy
· dokon�it odhlu�nění zpovědnic, aby se i osoby se slabým sluchem cítily komfortně
· vybavit kapli vnějbím i vnitřním kamerovým systémem, který bude sloužit výhradně pro potřeby Policie 
  v
případě incidentu
· opravit nefunk�ní �ást nebo pořídit nové varhany, pokud je seženeme za přijatelnou cenu
· najít dalbího varhaníka pro zajibtění vybbí dostupnosti
· pokra�ovat s deratizací středního sloupu v přední �ásti kaple, kterého napadl dřevokazný brouk.
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Chceme také pokročit s celkovým řešením třech sloupů v přední části kaple, kde se hledá technické řešení, jak

zajistit udržitelnost dřevěných sloupů při zachování estetických vlastností. Zde předpokládáme větší náročnost.

Přejeme krásný a úspěšný rok 2025.

Ing. Pavel Přílučík

předseda spolku kaple
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SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ
S traplickými hasiči se všichni setkáváme prakticky denně. Potkáváme je po cestě do obchodu, zdravíme je jako

sousedy přes plot, obsluhují nás v bufetu na hodech, nebo je vidíme, když za zvuku sirény utíkají na zásah. Je

tedy pěkné občas se zastavit, ohlédnout se a zamyslet se, kde všude jsme se s hasiči během uplynulého roku

setkali.

Ohlédnutí za uplynulým rokem

Hned 27. ledna byla na programu degustace slivovice, kdy se sešlo 58 vzorků. Veřejnost je všechny mohla

ochutnat hned o týden později, v první únorovou sobotu. I když uznat se musí, že letošní ročník co do počtu

vzorků předčil ten z roku 2024 minimálně dvakrát. Koštovat totiž příchozí mohli celkem 144 vzorků pálenek.

Hned v závěsu následovala tradiční fašanková

obchůzka obcí v doprovodu dechové hudby, kdy lehký

krok podpořilo něco dobrého na zub i na zapití.

Mnohem větší starosti si ale sbor „užil“ 16. března, kdy

zdejší školní tělocvična hostila uzlovací soutěž. Nutno

říct, že kromě úzkého kruhu soutěžících z řad mladých

hasičů, se došli na soutěžní výkony podívat taky

maminky, tatínci, nebo babičky a dědečkové. A ohlasy

asi dvou stovek příchozích byly převážně kladné.

A u sportu se musíme ještě zdržet, protože je nutné zmínit okrskovou soutěž na Košíkách 11. května. Sboru se

podařilo seskládat družstva, která se zapojila do všech soutěžních kategorií a ze sousední vesnice si odvezla i

nějaká umístění na stupních vítězů. Družstvo žen vybojovalo 1. místo, muži nad 35 let 2. místo, stejně jako

starší žáci, a muži skončili pátí. Družstva znovu poměří své síly na okrskové soutěži v Kudlovicích 17. května.

Jak je mnohým známo, trapličtí hasiči mají

silné přátelské vazby se svými kolegy              

v Jankovicích u Holešova. A bylo tedy

samozřejmostí, že nikdo nesmí chybět          

na oslavě 80. let od založení tamějšího sboru.

Kromě oslavování ale členové traplické

jednotky předvedli taky několik ukázek se

svou technikou, jako je transport pacienta na

čtyřkolce, nebo hašení hořícího domečku.

A v Jankovicích ještě chvíli zůstaneme, protože hasiči z Traplic se tam brzy po oslavách vrátili. Tentokrát na již

tradiční traktoriádu, která láká nejen na soutěžní klání mezi podomácky sestavenými traktory, ale taky na

kvělou a přátelskou atmosféru.

S hasiči se ale lidé pravidelně setkávají i ve stáncích na různých akcích. Příkladem jsou hody, kdy členové sboru  

v sobotu na obci nabízeli burčák a následně se přesunuli do tělocvičny, kde obsluhovali v bufetu na hodové

zábavě. A stánek měli taky u obecního úřadu na vánočním jarmarku. Obsluha to ovšem byla i s akčním

zážitkem, protože někteří členové museli spěchat na výjezd k požáru na sousedních Košíkách.
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V nejbli~ší době �eká traplické hasi�e sběr ~elezného odpadu a vyslou~ilého elektra 5. dubna, následně se 17.
května zú�astní ji~ zmiňované okrskové soutě~e. V �ervnu je potom v plánu výpomoc s oslavami 100. výro�í
zalo~ení SDH Sušice. A nakonec pomů~ou s organizací hodů a na jejich stánek se mů~ou těšit i návštěvníci
váno�ního jarmarku.

Největší novinka
Tou nejdůle~itější a nejlepší zprávou nejen pro sbor
je, ~e se v průběhu roku do gará~e na hasi�ské
zbrojnici nastěhuje nový „obyvatel.“ Bude jím
nová cisternová automobilová stříka�ka zna�ky
Tatra. A aby všechny v pořádku dovezla k zásahu
a zase zpět, proběhne její slavnostní ~ehnání.

Před samotným ostrým nasazením do výjezdu ji ovšem �eká ur�ité zajetí, kdy strojníci vyrazí na řadu
kondi�ních jízd a probíhat bude taky pe�livé zaškolování. Jistě se tak naskytne mnoho příle~itostí, kdy si
budete moci zbrusu nový vůz důkladně prohlédnout. Nutno také zmínit, ~e jde o významnou událost pro celý
sbor, proto~e Tatra bude první zbrusu novou cisternovou automobilovou stříka�kou v novodobé historii
traplického SDH a stávající Karosu nahradí po dlouhých 22 letech. Jde navíc o velkou pomoc, jeliko~ moderní
technika bude mnohem lépe slou~it při jednotlivých zásazích, kterých mimochodem v průběhu uplynulého
roku bylo celkem 28.

Povodně ničí i sbližují

Událostí, která nejvíc zaměstnala traplickou jednotku, byly
zářijové povodně. V souvislosti s nimi hasi�i vyjí~děli celkem
ke 14 událostem, i kdy~ je velmi tě~ké všechny přesně spo�ítat.

erpání vody ze zaplavených sklepů byl nespo�et a všichni
�lenové jednotky byli na nohou prakticky nonstop. A i kdy~
voda napáchala nepěkné škody, podařilo se je co mo~ná
nejvíce minimalizovat. Bohu~el, během povodní došlo k pádu
jednoho z obyvatel sousedních Jankovic do koryta potoka. A z
vody u~ se nevynořil. Naše jednotka byla v následujících dnech
několikrát povolaná k pátrání po pohřešovaném, které ale bylo
bezvýsledné. Jak se ovšem ukázalo, povodně dokázaly také
spojovat a do sboru přinesly nová přátelství. Někteří �lenové
toti~ vyrazili na pomoc do poni�ené obce }ulová na Jesenicku, 

kde záplavy napáchaly obrovské školy. Síly spojili s tamějšími hasi�i a odvedli velký kus práce. Přátelé ze
}ulové proto jako poděkování pozvali zástupce našeho sboru na výro�ní valnou hromadu a na oplátku zase v
lednu dojeli do Traplic. Upřímným přáním všech je, aby přátelská spolupráce mezi oběma sbory vydr~ela i po
likvidaci škod způsobených velkou vodou a návštěvy pokra�ovaly i do budoucna.

Úspěchy mladých hasičů
Neopomenutelnou sou�ástí sboru jsou mladí hasi�i. Ti se sice v průběhu uplynulého roku potýkali s různými
nemocemi a zdravotními komplikacemi, ale i tak se jim dařilo pravidelně trénovat a na soutě~ích dosahovali
velmi dobrých výsledků. Příkladem mů~e být první z loňských soutě~í TFA ve Starém Hrozenkově. Zde se
Vojta Kuneta a Lucie Kůrová perfektně poprali s velkou konkurencí a oba si ze svých kategorií odvezli pátá
místa. Krásné umístění si mladí hasi�i odvezli i z několikrát zmiňované okrskové soutě~e, kdy na Košíkách v
kategorii starších ~áků obsadili stříbrnou pozici. Dlouhodobě se jim navíc daří překonávat osobní rekordy.
Například  během  velké  ceny   O  pohár   starosty    OSH  v  Uherském    Hradišti    dokon�ili    po~ární    útok 
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Kromě soutěží se ovšem mladí hasiči účastní taky mnoha mimosportovních aktivit. Pravidelně tak vyráží na

Pochod Slováckým krajem, který tentokrát hostila Ostrožská Lhota. Uskutečnilo se taky přespání na

hasičárně, které ráno doplnil výlet do Zlína, kde na děti čekalo několik únikových her. Spolupráce a rychlé

rozhodování se totiž hodí nejen v uzamčené cele nebo při hledání zlatých cihel v kasinu, ale velmi důležitá je i   

ve sportu. Zvláště pak v tom hasičském.

Do budoucna je navíc v plánu nábor nových členů do týmu traplických mladých hasičů. Zájemci se už teď

můžou dojít podívat na tréninky, které probíhají každé úterý od 17:00 hodin na tréninkové ploše za fotbalovým

hřištěm, případně, pokud nepřeje počasí, na hasičárně nebo v tělocvičně. Stačí se předem domluvit s vedoucími

– Monikou a Martinem Droppovými, případně se můžete na bližší informace zeptat kohokoliv z hasičského

sboru.

v čase 18,92 sekund, díky čemuž v této

disciplíně obsadili 3. místo. Bohužel se

nezdařila druhá ze soutěžních disciplín –

štafeta dvojic a traplický tým se nakonec

umístil na celkovém 9. místě.

Na pomyslné medailové pozice ovšem mladí

hasiči dosahují i mimo závodní tratě.

Každoročně se totiž účastní výtvarné soutěže

Požární ochrana očima dětí a mládeže.

Tématem pro uplynulý rok byl „Bezpečný

dům“. Svým dílem skvěle vystihla celkový

námět Lucie Kůrová, která si na slavnostním

předávání v Uherském Hradišti převzala cenu

za 3. místo ve své kategorii.
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Na jaře 2025 pod patronací OÚ Traplice byla provedena rekonstrukce obou koupelen v budově ku~elny, dále i
elektro a vytápění těchto prostor. Za co~ TJ Traplice z.s. patři�ně děkuje.

Výbor TJ Traplice z.s.

Předseda: Ladislav Blecha st. – 776 677 801 (vedoucí mu~stva mu~ů)
Sekretář: Ing. Radek Kotyza – 777 560 800 (administrátor)

lenové: 
Jaroslav Slavík – 777 115 393 (trenér mu~ů i ~áků)
Roman Obdr~álek st. – 608 429 611 (administrátor, pomezní rozhod�í)

Kontaktní osoba pro mládež:

Kamila Hurtíková – 604 574 240 (vedoucí mláde~e, administrátor)

TJ TRAPLICE

Přípravka se zú�astnila v �ervnu 2024 turnaje ve Stříbrnicích, který překvapivě za ú�asti 6 týmů vyhrála. Cenu
pro vítěze turnaje předávala fotbalová legenda pan Antonín Panenka.

V okresních soutě~ích se dru~stva ~áků a přípravky umístily v podzimní �ásti SR 2024-25 v polovině tabulky.

Dru~stvo mu~ů po roce působení v 1.B třídě krajského přeboru bohu~el nenavázalo na úspěšné výsledky z
předchozích let v OP a spadlo do ni~ší soutě~e, kde se nachází ve spodní �ásti tabulky v SR 2024-25.

Na podzim 2024 zasáhly areál TJ Traplice
rozsáhlé povodně díky vytrvalým dešťům a
zanedbanému potoku ze strany Lesů a.s., které
zatopily celý areál. Velký dík za pomoc při
odstraňování škod patří dobrovolníkům, hasi�ům
a spolku }en. 
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TRAPLIČÁNEK
Folklórní kroužek Trapličánek působící pod záštitou
Komunitní školy a Obecního úřadu v Traplicích. 

Již čtvrtým rokem se správná parta 15 dětí setkává nově
v prostorách kuželny v Traplicích. Děti převáženě                   
z mateřské školy a prvního stupně základní školy
pravidelně 1x týdně nacvičují určitá tematická pásma,
seznamují se s lidovou kulturou, učí se nové lidové písně
a postupně lidové tance. Děti se nebojí samostatného
projevu. Tancem získávají pravidelný pohyb a navazují
kladný přístup  ke svým kamarádům. 

Během roku děti pravidelně vystupují na vítání
občánků, setkání seniorů i při setkání jubilantů
pořádaném OÚ Traplice. Již druhým rokem
vystupujeme i na Vánočním jarmarku konaném před
obcí v Traplicích při rozsvícení vánočního stromečku.

V roce 2024 děti měly možnost ukázat své taneční
nadání na dvou větších akcí. První akce se konala 18.
května při příležitosti 25. výročí vzniku společnosti
Baltaci v Napajedlích. Děti tak poprvé dostaly možnost
zatančit si na velkém ozvučeném pódiu. Za své
vystoupení sklidily velký potlesk a uznání                       
od obecenstva a organizátorů.  Hned za dalších pár
týdnů dostal Trapličánek pozvání  do vedlejších
Jankovic a možnost vystoupit na Folklórním festivalu,
který se koná vždy v červnu jednou za dva roky. Děti se
musely popasovat s velkým volným tanečním
prostorem  v krásném prostředí areálu Březičky. Když
za velkého potlesku opouštěly pódium a za skvělou
prezentaci si rukama potřásaly s dospělými již
seniorského věku z dalšího folklórního souboru             
ze Slovenska, tak bylo krásné sledovat krásu a lásku k
folklóru prolínající se generacemi.

I nadále se bude Trapličánek reprezentovat za obec
Traplice v průvodu na Slavnostech vína v Uherském
Hradišti a svou účastí podpoříme také průvod na
Slováckých hodech.

Tímto bychom chtěli vyzvat rodiče dětí, kteří uvažují, že
by se jejich dětem mohla líbit účast v našem kroužku,
aby mezi nás zavítali a přidali se do našich řad.

Na společné setkání se těší děti z Trapličánku a vedoucí
kroužku Lucie Vaverková a Martina Hnilová
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SPOLEK TRAPLICKÝCH ŽEN
Spolek traplických žen je dobrovolná organizace založená v roce 2015. Aktuálně má 15 členek a další

dobrovolníky, kteří pomáhají při různých kulturních akcích.

Hlavním cílem spolku je organizace kulturně-společenských akcí pro děti i dospělé.

Díky těmto aktivitám Spolek traplických žen významně přispívá k rozvoji komunitního života a obohacuje

kulturní dění v obci.
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V sobotu 8. února proběhla výro�ní �lenská schůze 
eského svazu v�elařů Traplice. Předseda Antonín Omelka
připomněl �innost organizace za minulý rok a uvedl i několik statistických údajů. Organizace má v sou�asné
době 71 �lenů, kteří chovají celkem 444 v�elstev na 93 stanovištích. Poděkoval obecním úřadům za finan�ní
podporu, díky které je možné postupně nakupovat potřebné vybavení pro organizaci, které slouží všem �lenům. 

Pro letošní rok bude tato podpora využita převážně pro nákup oplozených v�elích matek s tím, že každý �len
bude mít nárok na dva kusy zdarma. Důvodem pro toto opatření je podpořit obnovu v�elstev z důvodu
vysokého úhynu na mnoha stanovištích. Při prosincové fumigaci byl zjištěn úhyn 162 v�elstev.

V�elaře přišlo na schůzi navštívit i několik hostů, mezi kterými byl senátor doc. Oldřich Hájek, který přítomným
rozdal pasti na sršeň asijskou, starosta Traplic ing. Milan Rozum, starosta Jankovic ing. Jaroslav Dvořák,
tajemník okresního výboru svazu př. Jan Weiser. 

Jedním z bodů programu bylo i předání darů jubilantům k životnímu výro�í. Zvláštní ocenění – vyznamenání -
Zasloužilý v�elař – udělované republikovým výborem svazu převzal př. Josef An�inec, který 25 let zastával
funkci jednatele organizace a stále vede kroužek mladých v�elařů. Poděkování patřilo i nejstaršímu �lenu
organizace př. Zdeňku Chrástkovi z Kudlovic, který oslavil 90 let a v�elaření se věnuje téměř sedmdesát let. 

Následovala volba nového výboru organizace a úsekových důvěrníků na funk�ní období pěti let. Výbor bude
pracovat ve složení: Omelka Antonín, Jalubí – předseda, Pelka Jaroslav, Traplice – jednatel, Mikulík Robert,
Sušice – místopředseda, Zubíková Petra, Huštěnovice – pokladník, Bříštěla Josef, Babice – �len, Pelková Libuše,
Košíky – �len, Nosterský Tomáš, Jankovice – �len, Holub Karel, Babice - předseda revizní komise. Dále pak
úsekoví důvěrníci př. Hruška František, Hruška Pavel, Skopal Martin a Zlámal Ladislav. 

Setkání v�elařů bylo obohaceno o přednášku týkající se prevence a lé�ení nemocí v�el, zejména varroázy, kterou
přítomným přednesl uznávaný odborník v oboru v�elařství ing. Pavel Buřinský.

Tak zahájila organizace sdružující v�elaře z obcí Traplice, Jalubí, Jankovice, Košíky, Kudlovice, Sušice, Babice a
Huštěnovice svoji �innost v roce 2025.

Omelka Antonín

VČELAŘI
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V loškém roce se naši vinaři potýkali s nepřízní počasí, která zasáhla vinohrady v kritickém období rašení

mladých výhonů révy. Koncem dubna 2024 udeřily nočí mrazy, které způsobily na vinohradech rozsáhlé škody.

Tato událost nám opět připomněla, jak křehké a závislé na přírodních podmínkách je vinařství. Nicméně i přes

tuto nepříznivou událost se podařila vyprodukovat kvalitní vína.

V březnu jsme uspořádali tradiční košt vína, kterému předcházela odborná degustace předložených vzorků vín.

Velmi oblíbenou akcí se stalo Letní koštování vína pod širým nebem v přírodním prostředí centra obce. Loni

proběhl třetí ročník této akce. Poslední akcí roku 2024 byl oblíbený zájezd do Salonu vín ve Valticích. 

Také v letošním roce jsou vinařské akce v plném proudu. V březnu úspěšně proběhl tradiční košt vína a pomalu

se připravujeme na Letní koštování, které proběhne 14. 6. 2025. Všichni jste srdečně zváni.

Rádi bychom touto cestou poděkovali všem, kteří se podílejí na činnosti našeho spolku a pomáhají udržovat

vinařskou tradici v naší obci. Velké díky patří všem členům spolku za jejich obětavou práci při organizaci akcí,

vinařům za poskytnutí vzorků vín, bez nichž by žádný košt nebyl možný, a také obecnímu úřadu za vstřícnou

spolupráci a podporu. Vážíme si rovněž všech našich příznivců a sponzorů, kteří nás každoročně podporují

finančně – i díky nim můžeme pořádat oblíbené akce a obohacovat tak společenský život v naší obci.

Ing. Petr Kuneta, tajemník

TRAPLIČTÍ VINAŘI
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KAVÁRNA SRDÉČKO

Již od roku 2022 v Traplicích provozujeme
malou rodinnou kavárni�ku, najdete nás               
u fotbalového hřibtě na zeleném prostranství. 

Otevírací doba od března 2025:

Pátek  16.00 - 21.00h
Sobota 13.00 - 21.00h
Neděle 13.00 - 18.00h

Telefon pro rezervace: 603 152 614

Kavárna byla vytvořena pro příjemná setkávání místních i kolemjdoucích. Můžete si vychutnat skvělou kávu,
�aj, domácí dezerty, horkou �okoládu, domácí limonádu nebo Vám vbe rádi připravíme na cestu  s sebou.

Dalbí služby:
Family friendly, Wi-Fi, Platba kartou, Zahrádka, Klimatizováno.

V květnu připravujeme velkou akci s DFS
Hradibťánek, tato Benefi�ní akce se bude konat v
neděli 18.5.2025 před Kavárnou SRDÉ
KO v
Traplicích.DFS Hradibťánek je soubor s
dlouholetou tradicí – letos slaví již 70 let od
svého vzniku. Za tu dobu jím probly tisíce dětí,
které spolu se svými vedoucími bíří a udržují
tradice moravského Slovácka a jeho okolí. A to
nejen u nás, ale i v zahrani�í. V posledních letech
se soubor ú�astnil mnoha evropských festivalů,
ale letos, po dlouhých 30 letech, mají děti
možnost představit nabe tradice až v daleké Asii.

Spojují nás nejen písně a tanec, ale hlavně přátelství, která větbinou přetrvávají po celý život. Hradibťánek
spolupracuje s mnoha subjekty, každoro�ně pořádá slavnostní premiéry a soustředění, ú�astní se akcí města a
mnoha dalbích událostí. Doprovází nás cimbálová muzika Husli�ky při ZUa v Uherském Hradibti – vítězové
celostátní soutěže dětských cimbálových muzik.

Budeme se těbit na Vabi návbtěvu. 

Kavárna SRDÉ
KO v Traplicích.
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TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA

2025

VYBRÁNO: 45 281 KČ

DĚKUJEME
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DĚTSKÝ KARNEVAL

TENISOVÝ TURNAJ
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VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ DUBEN 2024

VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ ŘÍJEN 2024

VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ BŘEZEN 2025
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